

百年交行 您的财富管理银行  
始于一九零八



交通銀行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行  
客服热线: 95559 www.bankcomm.com

## 到交通银行办业务不想排队? 试试手机银行网点预约功能

随着互联网热潮的兴起,诸多银行全力发展电子银行渠道,尽可能地让客户通过网上银行、手机银行、ATM办理业务。但是碰到要补办卡、销卡、忘记密码等情况,市民还是得去银行营业网点办理。

去银行办理业务,如果遭遇排长队的尴尬,怎么办?有没有方法可以避免排队的困扰呢?交通银行河南省分行个人金融业务部郎经理提醒您,利用交行的手机银行网点预约服务,办理业务不再排队哦。倪子 全权 刑钧



### 提前几分钟到达网点后先取号

用手机银行预约网点业务,您需要先在手机上下载交通银行的手机银行APP,打开登录后,在手机银行首页点击全部,就可以找到网点预约图标。后台会为您推荐您身边的网点,您也可以通过搜索网点关键字找到要去的网点,像卡挂失、大额取款等常用功能都可以预约。

“建议您预约当天(需提前2小时)

到第七天的日期办理业务,并选择具体的办理时间。”郎经理提醒市民,预约成功后,办理业务当天请根据预约成功页面的业务提示带好证件等材料,在预约当日提前几分钟到达网点后先取号,网点将会呼叫您的号码为您办理业务。每次只能预约一个网点,在预约业务办理完成后才可继续进行预约,预约时间之前10分钟内都可以进行取号。

### 使用预约功能赠送免费意外险

有些客户在使用网点预约功能时,发现有个时段不让预约,这是怎么回事?郎经理表示,为了更好地为预约客户服务,每个网点的每个时段都有一定的预约额度。如果有人在您前面预约过该网点的某个时段,那这个时段就不能再被预约了。

说了这么多,最后再送大家几个福利。首先,即日起至6月30日,使用手机

银行网点预约功能,网点办理业务免去排队等待,还能领取免费意外险一份,保额2万~100万元。

其次,即日起至5月31日,凡2017年3月1日以后注册交通银行手机银行用户,通过手机银行“新客户充值立减5元”活动页面,进入手机银行即可享受立减5元的优惠。每月30000名,先到先得,每位新客户需从活动页进入方可参与活动。

### 相关链接 手机银行买基金可享一折起优惠

现在,通过交通银行手机银行购买基金,超2000只基金一折申购费率。需要提醒的是,本次手续费一折起活动仅面向手机银行渠道,交行其他渠道购买基金维持原费率不变;本次一折起买基金活动仅针对申购、定投交易,其他交易(认购、转换)不享受该手续费率优惠;用户持交通银行借记卡注册开通交通银行手机银行后,可享受该优惠;用

户通过手机银行提交的定投申请,在活动期每次扣款时享受手续费率一折起优惠,活动期过后的扣款手续费率参照当日同产品手机银行渠道申购手续费率执行,具体以交通银行公告为准;个别基金不参加一折起活动,实际费率以购买时实际显示为准;首次在交通银行渠道购买基金产品时,须完成风险评估。·广告·

### 行业资讯

## 中国平安司庆日号召150万平安人投身精准扶贫

为响应中央“精准扶贫”号召,5月18日,在29岁生日即将来临之际,中国平安宣布将“5·27”司庆日设立为首个“平安公益日”,并发布“六一公益行动”,号召150万全体平安人参与精准扶贫,积极参与集团及旗下产险、寿险、银行、信托、普惠等专业公司发起的专项公益活动。同日,中国平安集团董事长兼CEO马明哲前往平安教育扶贫事业的起点——安徽六安,在第一所平安希望小学进行支教活动,身体力行参与精准扶贫。

在支教过程中,马明哲参与了该校六年级学生的一堂阅读分享课,鼓励他们在学习和生活中不畏艰难。同时,中国平安还为六安希望小学捐赠了一批精选书籍及10万元用于购买教辅用具。据悉,至今已坚持10年的平安支教行动今年将全面升级,创新远程支教平台,为乡村学校提供更多优质教育资源。

目前,平安远程支教平台将于近期正式启动。该平台提供在线课程、在线图书馆、远程支教等丰富功能,远程辅助114所平安希望小学教学。为响应国家对全民阅读和传统文化教育的号召,平台将于近期上线首批经典人文诗词课程。平安人寿也将继续推进幕天捐书公益,持续为乡村课堂筹建图书角,并通过“全球最大书籍捐赠公益平台”为乡村学校捐赠好书。倪子 范斌华

## 太平人寿 缴费低也享VIP客户待遇

近日,河南太平人寿禹州营销服务部服务专员陈召静全心全意服务客户的故事传出美名。该公司客户曹女士年缴保费不多,只有830元,去年第二次缴费时客户就不再续费,经过陈召静细心地讲解,客户最终续费延续了自己的保障。今年第三次缴费,却一直联系不到客户。小陈认为客户的事没有小事。费尽周折,终于了解到曹女士工作单位新址,驱车来到偏远的城郊,见到曹女士。当曹女士见到小陈时十分惊讶:“这800多块钱的保费,也值得你跑一趟?”小陈说:“800元的客户,在我这儿也是VIP待遇!”曹女士表示,一定介绍自己的亲朋好友一起享受太平人寿的服务。王爱霞

### 投基有道

## 建信高端医疗 5月22日正式发行

在人口老龄化、生活环境复杂化等因素的影响下,医疗行业投资价值将进一步显现。据了解,建信高端医疗股票型基金5月22日起正式发行,该基金股票仓位不低于80%。投资者可通过各大银行等代销机构以及建信基金直销渠道进行认购。

据了解,建信高端医疗投资于医疗保健中的“精高尖”领域,重点挖掘具有高成长性、高盈利性、高壁垒性三大特点的优质医疗股进行投资。在严格控制投资风险的前提下,力争为持有人创造持续、稳健的投资回报。杨路

## 一周内任意工作时间均可预约

“听说到交通银行办业务不用排队了?”作为一名深度排队恐惧症的“患者”,80后晓雪大呼这是个好消息。

据郎经理介绍,交通银行于3月就推出了手机银行网点预约功能。凡已开通手机银行的交行客户,通过手机银行就能预约一周内的任意工作时间,到其指定的网点办理业务,无须等待,直接办理。

为方便大家了解这项业务,郎经理进行了详细讲解:“手机银行网点预约是您通过手机银行选择网点及办理的业务,指定办理日期和时间,届时带好相关材料按约定时间前往网点办理。您预约以后可快速办理,避免了在网点排队等待。”郎经理表示,客户预约后,网点会为您提前准备,也节约了您的办理时间。

### 基金看市

基金逢低积极布局下半年市场

## 寻找基本面确定性机会

“近期市场下跌得让人看不明白,下半年情形会不会好些呢?”在流动性趋紧等因素的影响下,近期市场持续震荡,不少投资者处在市场煎熬中。

经过近两个月的调整后,一些基金业内人士认为,当前A股无论是从估值还是波动率角度来看,都是配置性价比较高的投资品种,而在风格上市场会更加偏向那些基本面确定的投资机会。倪子

市场预期不高风险可控

业内人士分析认为,未来A股仍将维持窄幅震荡的市场格局,宏观层面经济增长放缓,实际利率存在上行风险,权益投资难有指数级别的大行情,同时市场预期不高,风险可控。

A股经过近两个月调整后风险逐步释放,无论是从估值还是波动率角度来看,都是配置性价比较高的投资品种。而随着金融监管政策的逐步落地以及流动性的好转,部分基金经理认为当前可逢低布局下半年市场。下半年股市面临的流动性风险或降低,经济增长也可能在宏观调控下逐步企稳,下半年股市或具备较好的投资机会。

寻找基本面确定性机会

震荡市中,业绩成为衡量上市公司股价的一个重要标准。在趋势还没有扭转之前,要坚定地去挖掘一些绩优股,同时,一些二线蓝筹股可能也存在较好投资机会。

“由于对市场监管从严以及受去杠杆边际影响,投资者风险偏好维持低位,考虑股市短期调整空间已经较大,监管态度传递一定的积极信号,A股短期或有反弹,结构上略偏成长。”业内人士建议投资者,虽然市场持续弱势震荡,但依然不乏结构性投资机会,行业配置建议从食品饮料和医药等角度选择板块,主题方面看好国企改革、“一带一路”、PPP和国防军工。